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PERSBERICHT      

Uitgebreider aanbod – globale integratie


De Schmersal Groep herstructureert zijn dienstverleningstak / oprichting van tec.nicum - Solutions & Services GmbH


Wuppertal (D), maandag 8 april 2024.  De Schmersal Groep herstructureert zijn dienstverlening, een tak die ten aanzien van de groeiende vraag veel ontwikkelingspotentieel heeft. Het aanbod aan Safety Services van het tec.nicum moet daarom duidelijk worden uitgebreid – vooral met het oog op digitalisering en totaaloplossingen voor machineveiligheid – en de globale activiteiten en competenties moeten actiever geïntegreerd worden. 

Op 8 april 2024 richt Schmersal bovendien het nieuwe dochterbedrijf tec.nicum - Solutions & Services GmbH op, waarin ook omnicon engineering GmbH, een bedrijf dat Schmersal in 2019 overnam, zal opgaan. Het hoofdkwartier van het nieuwe bedrijf staat in Kirkel-Limbach in de Duitse deelstaat Saarland. 
Bruno Ricardo Diniz, die eerder de activiteiten van tec.nicum in Latijns-Amerika leidde, staat nu aan het hoofd van dit nieuw opgerichte bedrijf en is tevens Head of Global tec.nicum. De Europese activiteiten van tec.nicum - Solutions & Services GmbH zullen worden ondersteund door Enildo Caetano dos Santos als Business Development Manager en het Duitse team zal worden geleid door Carsten Doll als Site Manager in Kirkel en Tobias Keller als Sales Manager.

"Onze klanten profiteren van onze technische knowhow, onze expertise op het gebied van functionele veiligheid en van onze ervaring op het gebied van toepassingen, gebundeld in een globale organisatie die gebruikmaakt van de voordelen van nieuwe technologieën (zoals Lidar, Augmented Reality, digitalisering). Zo gaan we bijvoorbeeld onze klanten in Noord- en Zuid-Amerika ondersteunen met de knowhow van onze Braziliaanse ingenieurs, terwijl in Europa het nieuwe bedrijf en in Azië het Indische team ingezet zullen worden", aldus Bruno Diniz. "Bovendien gaan we ons portfolio aan Safety Services flink uitbreiden en nieuwe mogelijkheden voor het bedrijf creëren.“

Zo zullen er, naast de vier zuilen, waarop het aanbod van tec.nicum tot nu toe gebaseerd is – kennisoverdracht, advies, technische planning en uitvoering – twee zuilen bij komen: Digitalisering en outsourcing. 

Digitalisering: tec.nicum biedt nog meer nieuwe softwareoplossingen aan, zoals een zojuist ontwikkeld tool voor het uitvoeren van risicobeoordelingen, maar ook nieuwe digitale technologieën, zoals cloud-oplossingen, IIoT-toepassingen, gedigitaliseerde Lockout-Tagout-processen of instrumenten voor het energiemanagement. 

Outsourcing: tec.nicum biedt de gebruikers de mogelijkheid van een volledige outsourcing van alle taken die samenhangen met machineveiligheid, van de conceptie van veiligheidsoplossingen tot de planning en installatie van schakelkasten. tec.nicum stelt de gebruiker indien nodig aansluitklare plug & play-producten ter beschikking. 

Bij tec.nicum zijn op dit moment 162 medewerkers werkzaam, vooral technici en door de Duitse keuringsinstantie TÜV Rheinland gecertificeerde Functional Safety Engineers. In het kader van de uitbreiding van het serviceaanbod en de uitbouw van de tec.nicum-organisatie, zal het aantal medewerkers duidelijk toenemen om het globale expertisenetwerk te vergroten. 
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Onderschrift foto: 
Het aanbod van veiligheidsdiensten van tec.nicum wordt aanzienlijk uitgebreid - met name op het gebied van digitalisering en complete oplossingen voor machineveiligheid.
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Over het tec.nicum
tec.nicum is een dochterbedrijf van de Schmersal Groep die een omvangrijke service aanbiedt rondom het onderwerp machineveiligheid. tec.nicum heeft experts uit verschillende vakgebieden in dienst die bovendien over een kwalificatie als Functional Safety Engineer beschikken en een wereldwijd adviesnetwerk vormen. De experts van tec.nicum adviseren machinefabrikanten en -gebruikers bij al hun vragen over machine- en werkveiligheid – neutraal en onafhankelijk van het product en de fabrikant. Bovendien plannen en realiseren ze over de hele wereld complexe veiligheidsoplossingen in nauwe samenwerking met de opdrachtgevers. 

Het serviceaanbod van tec.nicum bevat zes segmenten: academy (kennisoverdracht), consulting (advies), engineering (technische planning), integration (uitvoering en implementatie), digitalization (softwareoplossingen en nieuwe digitale technologieën) outsourcing (totaaloplossingen).

www.tecnicum.com
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